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A o} f»‘}\f AL A ' ﬁ’ 2024 poky MiHICTEpCTBO KyJbTYpH Ta iHGOpMALiHHOT MOJITUKK Y KpaiHH
{liai]:‘\ ’ /;\} “22:.0 ( HaliMEHYBAHHA LCHTPAIBLHOIO OPraly BHKOHABYOI BJIAJIH, BJACHHKA)
EE 1A )E= XapKiBchbKa iep;KaBHA aKaneMist Iu3aliHy i MUCTELTB
;:)1* N / /i\\g § (MOBHE HAHMEHYBAHHS BHIIOIO HABYAIBHOIO 3aK/1a/1y)

u§>ﬁ§@ HABYAJbBHUM MJIAH
TinrBToB KA Y4 Maric"rp Kpanidikauis: Marictp AH3aiHy

(Ha3Ba CTYNEHA BHILOI OCBITH) (Ha3Ba)
3 raJy3i 3HaHb 02 KyabTypa i MHCTEUTBO Ctpok HaByaHHs: 1 pik 4 MicALi
(KO 1 Ha3Ba ramys3l 3HAHb) (POKH 1 MICAL)
CreliaJgbHICTIO 022 /InzauH Ha OCHOBI: CTyneHs OakanaBpa
(urdp 1 Ha3Ba CNELIANLHOCTI)
3 OCBITHBO-NPOdeciiiHOl NporpamMmu
APT-TEPAIIISYI TA KOMYHIKATHUBHI IIPAKTUKHA
(Ha3Ba OCBITHLO-NpOGECIiHOI NpOorpamMH)
dopma HABYAHHS JEeHHA
(acHHa, BEYIpHA, 3a04HA (AMCTAHUIHHA), EKCTEPHAT)
I1.I'PADOIK HABYHAJIBHOI'O ITPOLECY
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[TO3HAYEHHA: T - Teopernyne HaB4yaHHA; C - ek3aMeHauliiHa cecid; I1 - npakruka; K - kanikynu; J1 - podota Hax AMIUIOMHHM NPOEKTOM; 3 - 3aXHCT AMIIOMHOI poOOTH

I1. 3BEJJEHI JJAHI ITPO BIOJUKET YACY, THKHI
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Po3noain 3a TG Poznojin
§ ceMecTpaMu % SUIBKICTE O/ #erﬂmis ECTS KapenpH
‘?- HA3BA HABYAJIbHOI 2 Kypeosi | % = £ YNETOPHA = Lxype- | 1}
= JWMCLAIIIHA s [Z|z|e|2E|25]| ¢ et = £ CoMocTps
= g5 | salek | x5 8 | 20 - 2] 3
= | \§_ 2. = c§ 2 g ..| mabopa | mpak- | iHAMBI Z | KinekicTs
= JIEKI{11 ; : O
TOPHI | THYHI . 15 I 15| 7
HopmaTHBHI HABYAJbHI AHCUHILIIHH :
Iuka 3arajJbpHOl MArOTOBKH S
I |IHo3eMHa MOBa 1718 HAVKOBHX 1J1eH (aHr.) 3 3 90 28 28 62 28 [NYID
2 |Crpareriydl KOMyHIkauil B Au3aiiHi 1 |5 150 452529 36 [ 105 | 45 nylo
MeTonka oprasisaiiii HayKoBO-0CIIAHOT ‘ 1 E
3 |Ta neaarorigysoi podboTH 2 3 9() 30 16 14 60 30 nylo
ExoHOMIKa NMPOEKTHOI AISJIbHOCTI Ta | E
4 |MEHEIKMEHT 1 3 90 30 16 14 60 | 30 MKKIT
Bchoro e 14 | 420 | 133 | 41 | 92 [287 [ 75 [ 30 [ 28 |
Ik npogeciiiHOI NIATOTOBKH
CyugacHi nm3aifHepcbKi Ta MUCTELIbKI
1 |mpakTUKH 12 3 90 30 24 6 60 | 30 OTO
2 |IgTenexTyanbHa BIACHICTb 3 3 90 28 l 14 14 62 | | 28 | MKKIT
3 |OcHOBM apTnenaroriku 1 (2374 120 | 30 10 20 90 | 30 ‘ 1YId
4 |TIcuxonoris TBOPYOCTI 1 -4 120 45 10 35 75 | 45 |YID
5 |IIpoekTyBaHHA 3a (PaxoM 1| 3 90 30 30 60 | 30 |4
6 |TIpoekTyBaHHs 3a (axoM 2 Bl 3 90 45 45 45 45 Ac
7 |CuHTE3 MUCTELTB 2 3 9 | 30 30 60 z 30 |BM
8 |PoboTa 3 niacTHYHUM MaTepiajioM = 2 3 90 45 45 45 ‘ 45 YD
9 |IleparoriyHa npakTUkKa || B2 I 3 90 | | 0 90 VI
10 |ITepenauIuioMHa NpPakTHKa | 2 | 3 90 ‘ 0 90 |nvio
11 |KBanidikauiitia pobora maricTpa | 21 ‘ 630 0 630 [ | VTS
Behoro 41 6 h 53 | 1590 | 283 | 58 T 225 1307 [ 135] 120 28
BuoOipkoBi HABYAJbHI AHCUHILITHH
Ik 3arajabHol NIrOTOBKH
baok 1
1 [mizroroks | 4 | 120 [ 30 [ 24 6 90 | 180 MKKT
BCLOro I 4 120 30 24 6 90 | 180

[ npodeciitHol MAroToBKH
baox 1




Bulipxosi aucuunninu npodeiiinoi [ T r
|| |maroTosky 2 6. | 1803|602 | 20 40 120 [ 180 |nvio
Benoro L [ [ [ e =m0 20 | | 40 [ 120 180
bJok 2 &
BuOipkoBI aucumniinm npodeliitnol |
I |mAaroToskn 2 6 180 60 16 44 120 2401 nylo
Beboro ]L fl [E =6 |2180 | 60 | 16 44 | 120 [ 240
biok 3 % , : %
Bubiprosi aucuuniiau npodeiiinoi
1 |miaroroskmn 3 3 90 28 28 62 28 l)K\I’,C],\ﬂYICD
‘L Beworo | | 1 | I 3 90 28 | | 28 __J 62 l l | 28 |
baok 4
Bulipkosi aucununninm npodeiiinoi E i |
1 |mAaroroBku ] 4 120 30 30 90 | 30 nylo
.| 4
Beboro 1 1 R RV RS | =30 | 90 {90
Beboro
3arajabHa KUIBKICTh | 90| 2700| 624J 159| Ol 465 O] 2076| 480 570! 140
KIJbLKICTL NOJAHMH HA THARIEHD |
KilbKicTh eK3aMeHiB 2 2| _[
KinbKicTh 3aaikiB O = .6]:573)
KLIBKICTH KYPCOBHX MTPOEKTIB | |
KiIbKICTH KYPCOBHX PoOiT : {,,4; o J L
JlekaH ¢akynbTeTy // WW\O j E
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